

真假炸弹满天飞 罗马多国使馆成目标

瑞士、智利使馆遭袭,两名员工受伤

罗马市长:一波针对外国使馆的恐怖主义活动

朝鲜指责韩国进行“政治挑衅”

朝鲜“民族和解协议会”发言人24日在平壤发表谈话,指责韩国提出所谓“战时被劫持者”问题是“卑劣的政治挑衅”和“对抗行为”。

发言人说,所谓“战时被劫持者”问题根本不存在。那些在朝鲜战争期间来到朝鲜的人是对当时的韩国政府感到绝望而“起义来到北方的”。韩国当局现在给这些人戴上“被劫持者”的帽子是“拙劣的丑剧”。发言人说,韩国当局提出所谓“战时被劫持者”问题是企图转移韩国民众和舆论的视线,继续推行反朝对抗政策。他说,韩国当局应该立即停止这种行为,不要为今后解决离散家属问题制造障碍。

据新华社电

南极沉船获救的4名中国船员抵达新西兰

中国驻新西兰大使馆24日证实,13日在南极海域沉船事故中获救的4名中国船员已于23日抵达新西兰南岛南部港口布拉夫。

受中国驻新西兰大使徐建国的委托,中国驻新西兰大使馆领事部主任姜殿昌23日赶到布拉夫港,慰问4名获救的中国船员。姜殿昌说,包括4名中国船员在内的20名获救船员搭乘一艘韩国远洋渔船于23日深夜抵达布拉夫港,随后被安排在当地一家旅馆安顿下来。

据新华社电

日本自民党推出总裁手机铃声

据日本共同社24日报道,日本自民党24日开始提供由该党总裁谷垣禎一亲口说“我是谷垣,电话响了哟”等手机铃声的下载。相关铃声可以从自民党手机网站上免费下载。

报道称,此举是为了增加谷垣的亲合力。铃声中还包括“电话响了,不要让对方等啊”的来电铃声,以及“叫你起床是我的使命,谷垣说‘起床’”的闹钟铃声。

据12月24日《环球时报》朱盈库

英国科学家制出最小圣诞贺卡

英国科学家利用纳米技术,制作出据信世界上最小的圣诞贺卡。它的面积相当于一张平信邮票的大约八千分之一。

英国格拉斯哥大学纳米技术研究人员制作的这张贺卡长290微米,宽200微米,无法直接用肉眼看到。贺卡上绘有圣诞树,镶嵌在一小块玻璃上。

格拉斯哥大学工程学院的研究人员设计并研制这张纳米圣诞贺卡,希望展现他们“世界领先”的纳米技术。

英国广播公司(BBS)23日援引研究小组成员戴维·卡明的话报道:“我们的纳米技术处于世界领先地位,但是向公众解释纳米技术的功用并不容易。”

他说:“我们决定(利用纳米技术)制作一张圣诞贺卡,通过这种简单易懂的方式,展现我们技术的精准性。”

据新华社电

意大利首都罗马23日发生两起包裹炸弹伤人事件,驻罗马瑞士大使馆和智利大使馆成为袭击目标。同一天,多起“诈”弹事件骚扰欧洲节前气氛,真真假假的炸弹事件使原本紧张的神经进一步绷紧。



12月23日,意大利宪兵在位于罗马的瑞士驻意大利使馆门前值守。新华社发

瑞士大使馆出现包裹炸弹

瑞士驻罗马大使馆首先传出消息,出现包裹炸弹,一名正在打开包裹的收发室员工手臂严重炸伤。

“藏在包裹内的一个装置在使馆爆炸……时值正午(北京时间19点左右)。”瑞士大使馆发表声明说:“一名收发室员工双手受伤,紧急入院。”伤者是一名53岁瑞士人,两侧手臂可能面临截肢,但无生命危险。

爆炸发生后,警方、消防人员、炸弹处理专家赶往使馆。“大使仍在馆内,没有紧急疏散使馆人员。”意大利国家保安警察发言人毛里齐奥·梅扎维拉说。按使馆说法,不清楚袭击制造者是谁。

爆炸事件后,瑞士驻意大利米兰领馆加强戒备。

智利大使馆也收到包裹炸弹

瑞士大使馆爆炸约3小时后(北京时间22点左右),智利驻罗马大使馆也收到类似包裹炸弹,一名打开包裹的馆员受伤。

智利外交部长阿尔弗雷多·莫雷诺说,伤者为塞萨尔·梅利亚,智利人,在使馆从事行政工作。“尽管(梅利亚)身体多处受伤,但并不严重。”莫雷诺说:“不知道包裹来自何处……”

按他的说法,包裹上显示收件人为使馆文化处官员。

提醒意驻外国使领馆加强安全意识

罗马检察机关已对包裹炸弹事件展开调查,称袭击可能“出于恐怖主义目的”。罗马市长詹尼·阿莱曼诺称爆炸事件为“一波针对外国使馆的恐怖主义活动”。

罗马警方加强安全保卫,检查所有驻罗马外国外交使团所在地,急救部门待命。

意大利外交部长佛朗哥·弗拉蒂尼谴责两起袭击事件。他说,这是对所有驻罗马外国使馆的“严重威胁”。另外,他提醒意大利驻外国使领馆加强安全意识。

罗马警察局局长弗朗切斯科·塔利恩特说,驻罗马所有外国大使馆均已提升安全警戒水平,“我们正与炸弹处理专家合作,避免缺乏经验者打开(可疑)包裹”。

无政府主义者团体认领两起袭击事件

意大利安莎通讯社当天晚些时候报道,一个无政府主义者团体声称制造两起包裹炸弹袭击事件。

报道说,在两处爆炸地点中的一处,有人发现一张装在小盒内的字条,上面写道:“我们决定用语言和行动,让(政府)再次听到我们的声音。”落款“非正式无政府主义者联合会”成员“兰布罗斯·丰塔斯革命小队”。

“非正式无政府主义者联合会”由多个无政府主义者组织组成,先前制造2005年针对意大利警察局的一系列炸弹袭击;兰布罗斯·丰塔斯据传与希腊多个极端组织关系密切,今年3月在希腊遭警方击毙。罗马警方拒绝置评这一报道。

不过,有关字条的报道出现前,一些政治分析师就猜测两起袭击出自意大利国内极左团体之手;意大利内政部长罗伯托·马罗尼也表示,警方正调查爆炸事件是否与国内“无政府主义者”相关。

各国“诈”弹事件频发

圣诞临近,美国、英国、德国等西方国家加强安保,谨防恐怖威胁。各国警方不仅需处理实实在在的炸弹袭击,有时还需搞定一些“诈”弹袭击。

仅23日一天,“诈”弹事件频发。

瑞士驻罗马使馆传出炸弹事件前,罗马地方政府办公大楼就出现两枚“假炸弹”;智利使馆收到包裹炸弹后不久,乌克兰驻罗马使馆又传出消息,称发现可疑包裹。不过,乌克兰使馆随后证实,包裹中未发现危险物品。

瑞士首都伯尔尼警方23日说,欧洲联盟驻伯尔尼使馆当天收到可疑包裹,随后疏散馆员。不过,事后证明这仅是一场虚惊,可疑包裹实为真正的圣诞礼包。

据新华社电

生活资讯 www.totouyou.net

食用油选择:健康为首

很多人可能并不知道,食用油除了调节菜肴的口味,还时刻关系到我们的身体健康。你一日三餐所吃的油,可能会让你健康长寿,也可能使你的身体面临着不同程度的损害。因此,选择食用油时,健康应为第一标准。

中国营养学会专家表示,对于大多数人群来讲,生活中保持清淡的饮食结构非常重要,在食用油选择上,也应该兼顾营养和清淡。在众多种类食用油中,由于玉米胚芽油清淡少油烟,营养价值丰富,是一个不错的选择。

作为世界卫生组织推荐的三大健康油种之一,玉米胚芽油含有大量的不饱和脂肪酸、丰富的维生素E、植物甾醇等营养元素,营养价值十分丰富。其中,它所含的亚油酸是人体必须的脂

肪酸,长期食用,对软化血管、辅助降血脂、预防和改善动脉硬化有一定功效。

目前,我国市场上玉米胚芽油品牌主要有西王、福临门等,其中,西王为专业生产玉米胚芽油的厂家,头顶“中国玉米油城”的光环,近年来不断获得消费者的青睐,其产品销量不断攀升。根据中国食品工业协会掌握的资料,2009年西王食品公司玉米胚芽油加工量达到31.91万吨,为我国规模最大的玉米胚芽油生产基地。

业内人士表示,目前一些消费者已经注意到了食用油对于健康的重要性,他们在挑选的时候会刻意关注哪种食用油对身体更有益。在未来,玉米油这样的健康营养食用油品类将会越来越多地获得消费者的青睐。

“安琪杯”国际护理基础知识竞赛即将开幕

为配合卫生部对国际护士执业水平考试的推广,河南安琪职业培训学校现赞助40名学员参加明年5月卫生部首次举办的“ISPN护理技能大赛”。拟于明年3月组织河南赛区“国际护理基础知识竞赛”为预赛,取前40名,报名仅限100人。

如果你是护士,就一定听说过ISPN考试。此考试是美国CGFNS机构与我国卫生部合办,配合教育体制改革的一个大型项目。通过该考试卫生部将核发:美国CG证和ISPN证。前者是美国助理护士证,可以申请出国移民工作,助您迈向异国生活;后者作为国际护士执业水平证书,是进入国内外资合

资医院的通行证。外资合资医院在中国,收入可是首屈一指,有了这个证书,您就比别人有绝对的优势,享受高薪和优厚福利。机不可失不再来,面对这样一个证书,你有什么理由不心动不追求呢?与此同时,卫生部正在全国护理高校和医院大力推广,设立ISPN项目协作组织和培训基地,意味着ISPN考试在国内呈普及之势。河南安琪于2010年11月被卫生部荣誉评为“ISPN协作组织”单位之一,这样就更有实力选送您参加“ISPN护理技能大赛”,也更有信心去打造ISPN培训的品牌基地。

作为ISPN协作组织单位,河南安琪职业培训学校本着提高护士职业素质和薪资待遇的宗旨,立足国内,放眼世界,设计独特的培训内容,培养优秀的国际护理人才,推动中国护理的国际进程,助广大护士早日走上高薪就业之路!